



Bayer Zsolt: Nyomorult, l'art pour l'art szemétked? idioták

2017 május 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Azt hitték, hogy a családba nem lehet belekötni? Tévedtek. A minden értéket elveszített, beteg lelkű és kártékony idiotáknak ez is sikerül.

Hogy hogyan? Olvassák el az alábbi levelezést. És csak egy reményünk lehet: ezek gyerekek híján el?bb-utóbb szerencsére ki fognak pusztulni. És ha elt?nnek végre a föld színér?l, mindjárt szebb, értelmesebb és normálisabb lesz a világ.

Az alább olvasható hecckampányra való toborzás szövegét érdemes megfigyelni. Így m?ködik a tudatos, értékellenes hergelés. Jellemz? a szlogenje:

„Az egész esemény a médiának készül, vagyis a fotosok/videosok kereséit igyekszünk majd teljesíteni.”

Kedves Lista,

A Patent Egyesület nevében írok nektek. Lecci gyerekek el ha tudtok az alábbi akciónkra. Ha nem megoldható, akkor segítsétek a toborzásban. 12 aktivistára van szükség csütörtök (holnap) és szombaton kora délelőtt.

Köszönettel előre is

Emese

Kedves Résztvevő!

Köszönjük szépen, hogy jelentkezél a Patent Egyesület által szervezett demonstrációra! 12 aktivistát toborzunk két esemény valamelyikére, az alábbi szempontok mentén.

Alább pár soros eligazítást olvashatsz a legfontosabb információkról, amit mindenképp olvass el, mielőtt elindulsz otthonról.

A demonstráció célja, hogy a Csaladok Nemzetközi

Világtalálkozója <https://www.budapestfamilysummit.com/hu/> programozat kapcsán felhívjuk a médian keresztül a széles nyilvánosság figyelmét a rendezvény noi reprodukciós jogokat serto politikai céljaira.

*Amennyiben segíted a megvalósulást, egyetértesz és eljössz, mindenképp **SOS jelentkezzel a megadott email címen/telefonon, hogy tudjuk, hogy számíthatunk rád,** és hogy összejött-e a kívánt 12 aktivista létszám, illetve kell-e további tartalek.*

A két program koordinátora Süvecz Emese, ott lehet megkeresni emailben vagy telefonon további kérdésekkel. emese.suvecz1@gmail.com tel: 06 20 37 27 495

Két napon is kivonulunk, a május 25 csütörtök azért fontos, mert ekkor lesz a legnagyobb média figyelem, Orbán Viktor részvételével.

A május 27 szombati napon azért fontos a jelenlet, mert ekkor foglalkoznak kiemelten az abortusz témájával.

május 25 csütörtök 07:45 - 11:00 (Orbán Viktor kesese eseten 12 oraig varunk ra)

helyszín: Budapest Kongresszusi Központ főbejárata előtti járdá 1/3-a és parkoló fele eso füves placc.

Gyülekezés és eligazítás 07:45-08:00

Kezdes: 08:00

12 aktivista kort alkot és csendben körbe jár tüntetőtáblával a kezében amit az eligazításkor kap meg a rendezőtől, ld csatolt illusztráció

mellettük bombivel az akció szlogenjeit olvassa fel az egyik szervező kisebb megszakításokkal

Zaras: Legkorábban 10:35 legkésőbb 12 óra.

Rendőrségen bejelentett esemény, kapunk rendőri kíséretet/védelmet.

Ugy kéne készülni, hogy elhagyni a helyszínt nem lesz lehetőség, vagyis előtte egyetkek, igyatok, illetve akinek nélkülözhetetlen az ivás, az hozzon magával kispalackban innivalót. Ha a média fotóz, akkor ne csináljunk mást, mint amiért ott vagyunk, vagyis a megbeszelt koreográfiát adjuk elő, és hagyjuk későbbre az ivást. Torvényi kötelezettsége a tüntetőknél, hogy ne takarják el az arcukat, a rendőrség végig biztonsági felvételt fog készíteni az eseményről, amit az esemény után, ha nem történt bűncselekmény, megsemmisít. Rosszul let vagy fizikai támadás esetén természetesen el lehet hagyni a helyszínt.

Ha szobeli atrocitás éri a tüntető aktivistát, akkor ne csináljon semmit, mindenféle regálás vagy védelem a rendező és a rendőrség dolga. Ez is szabályozva van törvényileg, első körben a rendező szól, utána a rendőrség. Harmadik felszólításra intézkednek. Remélhetőleg fizikai atrocitás nem lesz, de ha lenne, akkor a rendőrség minket véd.

Az egész esemény a médianak készül, vagyis a fotosok/videosok kereseit igyekezünk majd teljesíteni.

A konkrét helyszín május 25-én csütörtökön a főbejárattal szemben, jobb oldalra (ha szembe állunk vele) található gyalogos járda 1/3-a. Ha minden jól megy a kocsijukból kilepő állami vezetőktől 2-3 méterre fogunk körbejárakalni, kérdés persze hogy nem tesznek-e ehhez a szervezők nekünk.

Minden aktivista hozzon magával személyi igazolványt, és előzetesen küldje el a nevet és a telefonszámát az email címre emeses.suvecz1@gmail.com

Megadom a számom is: 06 20 37 27 495, ezt írjátok fel mindenkepp, ha bármiféle baj van a helyszínen akkor ezen érhetek el.

Szombat:

helyszín a Varkert Bazar főbejárata előtti szakasz a Lanchid utca mögötti gyalogosoknak kialakított kis macskaköves placcon az Ybl Miklós szobor tövében.

08:45 gyűlékezés, eligazítás

09:00-11:00

12 aktivista kort alkot és csendben körbe jár tüntetőtáblával a kezében, amit az eligazításkor kap meg a rendezőtől, a 12 aktivista mellett

bombivel az akció szlogenjeit olvassa fel az egyik szervező kisebb megszakításokkal

Zaras: 11:00

A demonstráció egy klasszikus tiltakozási formát alkalmaz, vo csatolt archiv foto a hetvenes évekből.

Köszönjük a részvételt!

Süvecz Emese

Patent Egyesület

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
